



Vadosfai Gyülekezeti hírmondó



2016/3 Advent

Evangelikus Egyházközség – 9346 Vadosfa, Kossuth Lajos u. 13. Telefon (egyházi): 06-20/824 6887

e-mail: vadosfa@lutheran.hu honlap: <http://vadosfa.lutheran.hu/>

Számlaszámaink és elérhetőségeink az utolsó oldalon megtalálhatók



Füle Lajos: Visszajön

Hóból az erdő, ködből a felhő, hó esik, tél szele fújja...

Valaki eljött, Valaki elment, Valaki visszajön újra!

Száll csuda híre szívből a szívbe, kétezer év a tanúja:

Valaki eljött, Valaki elment, Valaki visszajön újra!

Angyalok ajkán, emberek hangján csendül a csillagos ének,

Kétezer éve mennek Elébe boldogan, kik Neki élnek.

Ott a helyed e drága menetben, életed KRISZTUSA vár rád.

Hagyd el a gondot, légy vele boldog, zengje a szíved a hálát!

Kedves jelenlevők, kedves ünnepre készülők! Nagyok, kicsik és még kisebbek!

Újra elérkezett az advent, az örömteli várakozás ideje. Évről évre egyre több helyen gyúlnak ki a fények az otthonokban, és hála Istennek a közösségi tereken is – hogy különlegesen is jelezzük, várjuk Krisztus érkezését. Örömmel tekintünk előre, s izgatottan várjuk karácsonyt, a megérkezés, a szeretet-beteljesedés ünnepét. Amikor az Isten emberré lett.

Füle Lajos: Látható lett c. versében így ír:

*Látható lett a Láthatatlan:
emberi testbe öltözött!*

*Azóta itt jár – száz alakban –
JÉZUS az emberek között,
s győztes a bűnön, elmúláson.*

Nem csak hiszem, de látva látom.

Egy kis történet szerint valamikor régen élt egy ember, aki nem hitt Istenben és soha nem habozott, hogy mások tudtára adja, mit gondol az Istenbe vetett hitről és a vallási ünnepekről, köztük természetesen a Karácsonyról. Felesége viszont hívő volt, és gyerekeit is Istenbe és Jézusba vetett hit szerint nevelte, férje rendszeres bántó megjegyzései ellenére is.

Egy havas Karácsony estén a feleség és a gyerekek a falusi gyülekezet karácsonyi Istentiszteletére készülődtek. Most is hívták az apát is, de ő persze hallani sem akart arról, hogy elkísérje őket.

- Ez a karácsonyi történet csak egy mese - mondta - miért alacsonyítaná le magát Isten, hogy emberként jöjjön a Földre? Teljesen nevetséges! Hogyan lehetnek ebben ennyien?!

A feleség és a gyerekek így nélküle indultak útnak. Kint esett már a hó.

Kicsit később felerősödött a szél és a hőséssből hóvihar lett. A férfi az ablakon kinézve csak vakító fehérséget látott. Leült a kandalló elé és elégedetten nézte a csendesen égő tüzet. Néhány perc elteltével egy nagy puffanást hallott odakint. Valami nekiment az ablaknak. A hang megisméltődött. Kinézett, de még egy méterre is alig lehetett ellátni. Amikor a vihar alábbhagyott egy kicsit, kimerészkedett, hogy megnézzé mi adhatta a furcsa hangot az ablak közelében. A ház melletti mezőn egy csapat vadludat látott. A jelek szerint a ludak délre igyekeztek a téli hideg elől, de a hóvihar miatt nem tudták folytatni útjukat. Eltévedtek és végül a farmon kötöttek ki, étel és menedék nélkül. Ijedten csapkodtak szárnyaikkal, körbe-körbe repkedve a mező felett, vakon és céltalanul. Bizonyára némelyik madár nekirepült az ablaknak. Ezt hallhatta korábban.

A férfi megsajnálta az állatokat és segíteni akart rajtuk.



Az istálló tökéletes hely lenne nekik, gondolta. Meleg és biztonságos. Ott tölthetnék az éjszakát és biztonságban várhatnák a vihar végét.

Miután ezt kigondolta, odament az istállóhoz és tágra nyitotta az ajtaját. Megállt és figyelt, azt remélve, hogy a madarak észreveszik az istállót és bemennek. A ludak azonban csak ide-oda repkedtek céltalanul, és úgy tűnt, egyáltalán nem vették észre az istállót, illetve, hogy mit jelenthet az épület számukra. A férfi megpróbálta magára terelni a madarak figyelmét, de ettől még inkább csak megijedtek és messzebbre húzódtak.

Ekkor bement a házba egy kis kenyérért. Morzsává szaggatta és egy csíkban elszórta a bejáratig. A ludak még mindig nem értették meg, mit akar. Most már kezdett elfogygni a türelme. A madarak mögé lopózkodott és megpróbálta az istálló felé terelni őket, de azok csak még jobban megijedtek és a szélrózsa minden irányába repültek, csak éppen az istálló felé nem. Akármit tett, egyszerűen nem tudta elérni, hogy az istállóba terelje őket, ahol melegben és biztonságban lehettek volna.

- Miért nem követnek engem? - morfondírozott magában türelmetlenül. – Hát nem látják, hogy ez az egyetlen hely, ahol átvészeltetik a vihart?

Addig törte a fejét, míg rájött, hogy a madarak soha nem követnének egy embert.

- Ha én is lúd lennék, akkor meg tudnám menteni az életüket. - mondta ki hangosan. És ekkor eszébe jutott valami. Bement az istállóba és kihozta egyik saját libáját, és óvatosan a vadlúdcsapat mögé ment vele. Amikor elengedte, a saját libája átrepült a madár csapaton, egyenes hazarepült, be a meleg épületbe. S a vadludak egyenként követték.

A férfi megállt, és hirtelen eszébe ötlöttek néhány perccel korábban kimondott saját szavai: „Ha én is lúd lennék, meg tudnám menteni az életüket!” Azután a feleségére, és a köztük korábban lezajlott párbeszédre gondolt. „Miért akar na Isten olyanná válni, mint mi? Ez nevetséges!” S most hirtelen minden világos lett. Hát pontosan ezt tette Isten. Mi, emberek vagyunk a vadlibák. Vakon bolyongva, elveszetten bukdácsolunk a halál felé. De Isten éppen olyanná tette a Fiát, mint mi, hogy megmutassa az utat, és megmentsen.

Mikor ezt felismerte, hangos zokogás tört fel belőle. Térdre esett a friss hóban és elmondta élete első imáját:

- Köszönöm Istenem, hogy emberként eljöttél, hogy ki vezess a viharból!

Ahogy a szél és a hóvihar csendesedni kezdett, úgy csendesedett és nyugodott meg lelke is, miközben ezeket a csodálatos gondolatokat forgatta fejében. Végre rájött, hogy miről szól a Karácsony és miért jött el Krisztus. Hosszú évek kételyei és hitetlensége, mint a múltó vihar, szertefoszlottak egy pillanat alatt.

Kedves ünnepre készülők! Bizonyára ma is vannak olyanok, akik a csillogásban nem látják meg a fontosat, a lényegeset. Akikben még nem tudatosult az, hogy „úgy szerette Isten a világot, hogy megszületett Fiát adta, hogy aki hisz Benné, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (Jn 3,16) Ha akár csak egy is a jelenlevők közül – az elmondott kis történet által – megértette ezt, akkor nem volt hiába való megszólalnom. Talán mindig egyre többen lesznek, akik karácsonykor nem csak a jászolban fekvő pólyás gyermeket látják, hanem meglátják benne Isten mindenkit megmenteni akaró szeretetét. Ezt a csodát.

Mert „A karácsony a legnagyobb csoda, az Isten el nem múló mosolya.” (Füle Lajos: Isten mosolya)

Kinek nem volt karácsonya, / boldog se volt talán soha.
Kinek nincsen karácsonya, / nem sejtí, hogy milyen csoda.
Kinek nem lesz karácsonya, / nem tudja meg, hol és hova vezet az út, ha véget ér / itt lent, s van-e az ég felé.
De egy csillag felénk siet / s utat mutat mindenkinek.

(Füle Lajos: Kinek nem volt karácsonya)

Ezekkel a gondolatokkal kívánok áldott adventet, és szeretetteljes karácsonyi készülődést mindnyájuknak! Így szentelje meg Urunk a mi várakozásunkat, és így érkezünk el karácsony ünnepéhez. Így áldjon meg minket és szeretetünket a mindenható Isten, az Atya, a Fiú és a Szentlélek +
Amen

(Mihácsi Lajos - Elhangzott a 2016. évi adventi gyertyagyújtásokon)

Budaváriak látogatása Vadosfán

2016. október 1.



Az előző években Sárvár, Sopron és Budavár volt az úti cél. Azok a városok, ahol a mai a magyar reformáció első nyomai és virágai fedezhetők fel. Idén, az október 1-jére tervezett kirándulás rendkívüli zárórendezvény volt. A három gyülekezet tagjai – Gyarmati István lelkész vezetésével a sárvári-

ak, Tóth Károly és Pelikán András lelkészek vezetésével a soproniak, Bence Imre és Péter Zoltán lelkész vezetésével a budaváriak a négy egykori artikuláris gyülekezetet látogattak végig és közben a hit erősödésére igehirdetéseket hallgattak meg.

Reggel Vadosfa hatalmas templomában találkozott a három közösség és Mihácsi Lajos helyi lelkész előadására figyelve ismerte meg az artikuláris kor és a vadosfai templom történelmét. A részletes ismertető után énekekkel hangolódunk rá az igehallgatásra, és Solus Christus címmel Mesterházy Balázs esperes hívta a megfeszített és feltámadott Úrhoz a gyülekezetet: Életem, Jézus, egyedül te töltsd be! - zengett az igehirdetésre a gyülekezet válasza.

A Vitális György professzor által összeállított menetrend következő állomása Nemeskér volt. Ott Takács Ernő, a gyülekezet gondnoka tartott ízes beszámolót a templom építéséről. Bence Imre lelkész a Sola Scriptura - egyedül a Szentírás a kinyilatkoztatás és a hitünk alapja – reformátori tanítás alapján hirdette az ígét. S mielőtt a csodásan faragott szószéket megcsodálta volna a gyülekezet, a szónok beszélt arról is, hogy a Szentírás, az ige szava segít bennünket abban, hogy keresztyén életünk olyan legyen, amelyben nem csak a látható szépségére törekszünk.

A napsütéses őszi nap programjába egy órnyi kőszegi városi séta fért, ahonnan aztán Nemescsó felé vettünk az utunkat. *Kalinczás Balázs* helyi lelkész a templomépítés izgalmas történetét elevenítette fel. Majd a *Sola Gratia* – egyedül kegyelem által van üdvösségünk - reformátori elv alapján szólott arról, hogy ha a kegyelem él, akkor tudunk hálás szívvel élni. Egy rövid sárvári templomnézés után *Celldömölkön* álltunk meg a zarándoklat végén. Ott *Rác Dénesné* helyi lelkész tartott beszámolót a templom építéséről és *Rostáné Piri Magda* esperes a kemesaljai kegyességről szövegezt, s kedves ajándékkal, az egyházmegyét bemutató kiadvánnyal lepte meg a kirándulók közösségét. Utunk záró igehirdetését is ő tartotta, a *Sola fide* – egyedül hit által – gondolatot tette hangsúlyossá a tanítást és evangélizációt is magába foglaló igehirdetésében!

Az 1681. április 28. Lipót császár által összehívott soproni országgyűlés 25. és 26. törvénycikke egy új fejezetet nyitott meg a magyarországi reformátori egyházak számára. Az a kor, amely ugyan a gyászévtized borzalmaitól enyhülésnek tűnt, de amely szigorú szankciói miatt mégis sok

evangélikus gyülekezet megszűnését jelentette. A törvénycikkekben – artikulásokban – feltüntetett községek jelentettek az evangélikus hívek számára a lelki élet gyakorlásának a szigeteit. Hitvalló módon, sokszor órákat, és több 10 kilométert gyalogolva jutottak el eleink az istentiszteletekre, és bár az ellenreformáció erői erősen munkálkodtak, a korszak végén – a Türelmi Rendelet 1781-es kihirdetése után - mégis gomba módra szaporodni kezdtek az önállósuló gyülekezetek. S ez volt a jele annak, hogy az artikulációs korban az igehirdetés és a családi hitélet által Isten lelke megővta a hit szikráját.

Ma erre is emlékezni kell, mert korunk viharai egyáltalán nem vesélytelenebbek az akkori viharoknál. Az ősök példájából erőt merítve, az ige által és a testvéri közösségben megbátorodva érkezhettünk haza.

A reformáció örökségét viharok között is megővő Istenre bízunk ma is kicsiny egyházunkat!

(Szöveg: Bence Imre, fotó: Czenthe Miklós)

Templomfelújítás – Magyarkeresztúr



Aki Magyarkeresztúron jár, bizonyára észrevette, hogy az őszelel ismét mozgolódás volt a templom körül. A templomfalakat körülölelő állványok azt jelezték, hogy folytatódott a templomfelújítás.

Sokan azt gondolták, hogy megálltak a munkálatok, pedig nem így volt. Nem csak az egyeztetések folytak a háttérben, hanem a gyűjtés is. Igaz, az utóbbi időben mintha kifáradni látszott volna az adakozási kedv, de hála Istennek, most is érkeznek még újabb adományok, amely a gyülekezeti honlapon folyamatosan figyelemmel kísérhető. Sok-sok támogatás érkezett már, de még mindig van el nem végzett feladat.

Gyülekezetünkben érkeztek felajánlások kétkézi munkára is, ami szintén komoly segítséget jelentett. *Kovács Imre* gondnokunk vezetésével és összefogásával - ahogyan már a belső felújításnál is sok-sok munkaórnyi segítséget kaptunk (padok szét- majd összeszerelése, padok mázolása, lambéria alapozása, takarítás, ...), - most is jó néhányan ott szorgoskodtak. A vakolatleverés kemény munkája is e szorgos kezek munkáját dicséri.

Az őszelel elkészült a teljes külső homlokzat felújítása, a bádогоzás, új ablakpárkányok kerültek be, s a toronysüveg is új festést kapott. A még elmaradt feladatok elvégzésére is van reményünk. Az eddig elkészült munkák lezárlása után látjuk meg, mire maradt még erőnk és forrásunk.

A templom külső-belső teljes felújításának elkészülte után hálaadó istentiszteletet tartunk, amelyen az ünnepi szolgálatot egyházkerületünk püspöke, Szemerei János végzi.

Az ünnepi istentisztelet 2017. június 11-én, vasárnap du. 3 órakor lesz. Már most is hívogatunk mindenkit szeretettel és hálaadással.

Konfirmáció

Ebben az évben öt fiatal készül a konfirmációra: *Bödecs Brenda Judit* (Kisfalud), *Gönye Diána Andrea* (Mihályi), *Kálmán Máté* (Mihályi), *Rosta Bence* (Vadosfa), *Tompos Patrik* (Magyarkeresztúr).

A konfirmáció ünnepének tervezett időpontja: 2017. május 28!

Orgonahangverseny – Vadosfán

2016. szeptember 24.

Újabb csodálatos orgonahangverseny helyszíne volt templomunk. A mindössze 26 jelenlevő azonban igazi élményekkel gazdagodhatott. Sajnálatos, hogy a már februárban meghirdetett alkalomra csak ilyen kevesen voltak kíváncsiak. Ott hangzottak el a következő gondolatok:

„Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” (Zs 107,1)

Erős vár a mi Istenünk! Nagy szeretettel és örömmel köszöntöm a megjelent testvéreket ezen a mai szép alkalmon. Öröm, hogy lassan hagyományá válhat az az elképzelés, hogy rendszeresen megszólaljon a 2014-ben teljesen felújított orgonánk – s művészek értő keze által hangozzon fel mindig néhány gyöngyszem az orgonairodalomból.

Mai hangversenyünk orgonistáját nem nagyon kell bemutatnom, hiszen Wágner Szilárd ült már 2012. november 10-én, a centenáriumi ünnepségünkön is az orgonapadon, kísérte az ünnepi istentisztelet gyülekezeti énekét. És hagyományt teremtve – tartotta aznap első hangversenyünket.

Akkor még sok kérdőjel volt bennünk, s bizonyára őbenne is. Alkalmas-e orgonánk arra, hogy művészi darabok szólaljanak meg rajta. Hiszen voltak hangok, amik nem akartak megszólalni, s olyanok, amelyek kéretlenül is szólaltak. Bizony, rossz állapotban volt akkor az orgonánk.

És Szilárd hathatós segítségével és szakértelmével, támogatásával – Istennek hála – megérhettük, hogy elkészült orgonánk teljes felújítása. S így már elindulhatott hangversenysorozatunk, amelynek része ez a mai is.

2014-ben a hálaadó istentiszteleten és az azt követő hangversenyen dr. Finta Gergely, 2015 tavaszán Tar Zita és Tüzes Marcell, majd ősszel Németh Csaba keze alatt szólalt meg hangszerünk. Most pedig újra Wágner Szilárdra figyelhetünk.

Szeretjük a különlegességeket, az ú.n. csemegéket. Szívesen áldozunk olyanra, ami egyedi. A műgyűjtők szenvedélyével hajlandóak vagyunk többet fizetni egy olyan ritkaságért, amiből esetleg csak az az egy darab van.

Van John Cage-nek, a zeneszerzőnek egy olyan műve, amely csupa szünetjelekből áll. Meg zenei utasításokból: allegro, dolcissimo és társai. Négy perc harminchárom másodpercig tart a mű, amelyben egyetlen hangszer sem szólal meg, mégis vannak hangok a csendben. Mozdulások, zajok, az élet hangjai.

Előadók és hallgatók élvezni szokták, ha műsorra kerül John Cage 4'33 című darabja. Nem csak olvastam erről a különleges zeneműről, hanem rákerestem és meg is néztem a YouTubeon. Igen, megnéztem. Mert ez a négy és fél perc alatt az látszik, ahogyan a szerző odaül a zongora mellé, felemeli kezét, és „lejátssza” a különféle szüneteket.

Megdöbbenő látvány. Különleges, egyedi ötlet. Egy zenedarab, amelyet nem hallgatni kell, hanem megnézni. És a végén felhangzik a tapsvihár. Ami a csendet megtöri.

Mai zajos világunkban ritka kincs a csend. Talán ez is magyarázza ennek a különleges darabnak a fergeteges sikerét. Kell a csend, kell a szünet, a pihenés, a másra figyelés – de az, úgy önmagában legfeljebb csak kevesek által élvezhető. Kellenek a hangok is. Amiből – reméljük – jó nagy adagot kaphatunk majd most.

Mi most is egy gyönyörű hangverseny előtt vagyunk, még pár perc és megkezdődik. A kiadott lapokon olvashatjuk, mi vár ránk. A Szilárd előtt levő kottákban is bizonyára vannak szünetjelek, de hiszem, hogy nem csak azok. Hiszem, hogy **legalább annyira** megörvendeztetnek minket a hangok, a megszólaló sípok, **vagy még inkább**, mint az az előbb említett különlegesség, azt a közönséget. S ez a zenei élmény még sokáig kísér majd minket.

„Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mert örökké tart szeretete!” – mondja a zsoldár. És hálás az én szívem is, hogy ma is így, együtt lehetünk. Hálás e gyönyörűen felújított templomért, orgonáért, az eddig elvégzett feladatokért – itt, és gyülekezetünk egész területén, és a reánk várókért is. Hiszem, hogy nem önmagunkért tesszük ezt, hanem Urunk megáldja fáradozásunkat. S gyülekezetünk is megújul és erősödik.

Sokan és sokat imádkoztak / imádkoznak gyülekezetünkért, és sokak szívében él a hálaadás. Azért, mert megtapasztalhattuk már oly sokszor Isten jóságát, szeretetét, ajándékait, s azt, hogy Ő csodásan működik.

Így csendesedjünk most el, és hallgassuk Johann Sebastian Bach (1685-1750), Nicolas Vallet (1583-1642), Georg Muffat (1653-1704), Georg Friedrich Händel (1685-1759), Johannes Brahms (1833-1897) és Girolamo Frescobaldi (1583-1643) műveit Wágner Szilárd lelkész-organaművész tolmácsolásában. Legyen így mai együtt töltött alkalmunk is az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében – zenével elmondott imádság, hálaadás és hódolat a mi teremtő Urunknak. Ámen.

(Mihácsi Lajos)

Anyakönyvi hírek

(A legutolsó körlevél óta)

Megkereszteltük

- szeptember 4-én Mihályiban **Ferenczy Emmát**, Ferenczy Gábor és Marics Erika gyermekét,
- október 2-án Mihályiban **Szalóky Bendegúzt**, Szalóky Péter és Pop Krisztina gyermekét,
- november 27-én Mihályiban **Horváth Nárciszt**, Horváth Dániel és Borsodi Orsolya gyermekét.

Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne tiltsátok el őket, mert ilyeneké az Isten országa.”

Felnőttkereszttségben részesült

- november 27-én Mihályiban **Horváth-Borsodi Orsolya**.

Jézus mondja: „Menjete el tehát, tegyetek tanítványa minden népet, megkeresztelve és tanítva őket.”

Eltemettük

- október 18-án Kisfaludon **Németh Gyulát** (94 éves),

- október 22-én Magyarakeresztúron **Horváth Irmát** (69 éves).

Jézus mondja: „Én élek, és ti is élni fogtok!”

Körforgás – Ifjúsági- és presbiteri nap Sopronban

Sopron – A Soproni Evangélikus Egyházmegye 2016. november 19-én Körforgás címmel ifjúsági és presbiteri napra invitálta az egyházmegye ifjúságát és presbiterit. Az egész napos rendezvénynek a soproni Eötvös József Evangélikus Gimnázium és Egészségügyi Szakgimnázium adott otthont. A fenti cím sok mindent elárul mind a tematikáról, mind a programok felépítéséről.



Az alkalom **Pelikán András** soproni lelkész áhítatával kezdődött. Őt követte a Szélerősárol már jól ismert **Bánki Benjámint** - a mindössze tizenhét éves pécsi gimnazista fiú -, aki a slam poetry műfajban alkot és ad elő. „Benit” nem csak a tizenéves lányok bámulták csillogó szemekkel, hanem az őszes hajú presbiterek is és az alkalmon részt vevő lelkészek. Egymás után kerültek elő a táskákból a telefonok, hogy megörökítsék a magas gondolatokat és az emlékezetes pillanatokat.

Az előadást követően csoportokra oszlottunk. Az idősebb korosztály részt vett az egyházmegyei közgyűlésen, majd a délután folyamán Gregersen-Labossa György szombathelyi lelkész magával ragadó előadását hallgatták meg az egyházi esztendőről, amely az előadó szavaival élve egy kincseshánya.

Eközben a fiatalok alkotó csoportokban vettek részt. A Plöchl Ildikó határ menti gyülekezetpedagógus által vezetett barkácsolók felöltöztették a reggel még csupasz oltárt saját festésű oltárterítővel, újrahasznosított pezsgősüvegekből, decoupage technikával készült gyertyatartókkal, mogyorófa vesszőből és konzervdobozokból alkotott kereszttel és egy virágkötőnek tanuló fiú révén az egyházi év színeiben pompázó virágdíszsel.

A nem mindennapi záró istentiszteleten bemutatkoztak a Bánki Beni által motivált „kreatív írók” és a Margittai Endréné vezette néptáncosok is, akik moldvai és sárközi táncokat jártak. Az alkalmon Tubán József csornai lelkész hirdette Isten ígését, Mesterházy Balázs esperes pedig beiktatta hivatalába a közgyűlés által újonnan megválasztott egyházmegyei tisztségviselőket.

Reméljük, jövőre még több gyülekezet ifjúsága és a soproni evangélikus iskolák diáksága is bekapcsolódik a „körforgásba”!

(Szöveg: Heinrichs Eszter, fotó: agfalva.lutheran.hu)

Istentiszteleti alkalmak 2016-ban

Dátum	Nap	vasárnap sorszáma	oltárterítő színe	Ünnep	Vadosfa	Gyóró	Kisfalud	Magyar-keresztúr	Mihályi	Potyond	Zsebeháza
dec.. 11.	V	2		Ádvent 3.			09.45	14.00	11.00		15.15
dec.. 18.	V	3		Ádvent 4.	09.45			15.15	11.00	14.00	
dec.. 24.	Szo			Szenteste	16.30						
dec.. 25.	V	4		Karácsony			09.30 úrv.	14.00 úrv.	11.00 úrv.		15.30 úrv.
dec.. 26.	H			Karácsony	11.00 úrv.	09.30 úrv.				14.00 úrv.	
dec.. 31.	Szo			Óév			09.30 úrv.	14.00 úrv.	11.00 úrv.		15.30 úrv.

Kérjük, idén se feledkezzen meg rendelkezni adója 2 x 1 %-áról sem!

A civil szervezeteknek adott egy százalék mellett felajánlhatja adója másik egy százalékát is az egyházak társadalmi szolgálatának támogatására. Ezzel a rendelkezésével még egyszer támogathatja embertársait!

A Vadosfai Evangélikus Gyülekezet Alapítvány adószáma: 18539192-1-08

A Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma: 0035

A 2017. év igéje: „Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek”

(Ez 36,26a)

Istentiszteleti alkalmaink 2017-ben

Esetleges változásokat a hirdetőtáblán és a gyülekezet honlapján jelezzük.

A  jellel megjelölt alkalmakon offertóriumot tartunk, és a megadott célra továbbítjuk a perselypénzt.

Dátum	Nap	vasárnap sorszáma	oltárterítő színe	Ünnep	Vadosfa	Gyóró	Kisfalud	Magyar-keresztúr	Mihályi	Potyond	Zsebeháza
2017.jan.. 1.	v	1		Újév	11.00 úrv.	9.30 úrv.				14.00 úrv.	
jan.. 6.	p			Vízkereszt ünnepe							
jan.. 8.	v	2		Vízkereszt ü.u.1.v.			9.45	14.00	11.00		15.15
jan.. 15.	v	3		Vízkereszt ü.u.2.v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
jan.. 22.	v	4		Vízkereszt ü.u.3.v.		14.00	9.45		11.00		
jan.. 29.	v	5		Vízkereszt ü.u.4.v.	9.45				11.00		
febr.. 5.	v	1		Vízkereszt ü.u.u.v.	9.45				11.00		
febr.. 12.	v	2		Hetvened v.			9.45	14.00	11.00		15.15
febr.. 19.	v	3		Hatvanad v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
febr.. 26.	v	4		Ötvened v. (Esto mihi)		14.00	9.45		11.00		
márc.. 1.	sz			Hamvazó szerda							
márc.. 5.	v	1		Böjt 1.v. (Invocavit)	9.45				11.00 úrv.		
márc.. 12.	v	2		Böjt 2.v. (Reminiscere)			9.45	14.00	11.00		15.15
márc.. 19.	v	3		Böjt 3.v. (Oculi)	9.45			15.15	11.00	14.00	
márc.. 26.	v	4		Böjt 4.v. (Laetare)		14.00	9.45		11.00		
ápr.. 2.	v	1		Böjt 5.v. (Judica)	9.45				11.00		
ápr.. 9.	v	2		Böjt 6.v. (Palmarum)			9.45	14.00	11.00		15.15
ápr.. 13.	cs			Nagycsütörtök							
ápr.. 14.	p			Nagypéntek	10.00 úrv.						
ápr.. 15.	szo			Nagyszombat							
ápr.. 16.	v	3		Húsvét ünnepe			9.30 úrv.	14.00 úrv.	11.00 úrv.		15.30 úrv.
ápr.. 17.	h			Húsvét 2. napja	11.00 úrv.	9.30 úrv.				14.00 úrv.	
ápr.. 23.	v	4		Húsvét ü.u.1.v. (Quasi modo geniti)		14.00	9.45		11.00		
ápr.. 30.	v	5		Húsvét ü.u.2.v. (Misericordia domini)	9.45				11.00		
máj.. 7.	v	1		Húsvét ü.u.3.v. (Jubilate)	9.45				11.00		
máj.. 14.	v	2		Húsvét ü.u.4.v. (Cantate)			9.45	14.00	11.00		15.15
máj.. 21.	v	3		Húsvét ü.u.5.v. (Rogate)	9.45			15.15	11.00	14.00	
máj.. 25.	cs			Mennybemenetel ü.	17.00						

Dátum	Nap	vasárnap sorszáma	oltárterítő színe	Ünnep	Vadosfa	Gyóró	Kisfalud	Magyar-keresztúr	Mihályi	Potyond	Zsebeháza
máj.. 28.	v	4		Húsvét ü.u.6.v. (Exaudi) KONFIRMÁCIÓ	10.00 úrv.	-			-		
jún.. 4.	v	1		Pünkösd ünnepe			9.30 úrv.	14.00 úrv.	11.00 úrv.		15.30 úrv.
jún.. 5.	h			Pünkösd 2. napja	11.00 úrv.	9.30 úrv.				14.00 úrv.	
jún.. 11.	v	2		Szentháromság ün- nepe Hálaadó ünnep és TANÉVZÁRÓ	-		-	15.00	-		-
jún.. 18.	v	3		Szenth. ü.u.1.v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
jún.. 25.	v	4		Szenth. ü.u.2.v.		14.00	9.45		11.00		
júl.. 2.	v	1		Szenth. ü.u.3.v.	9.45				11.00		
júl.. 9.	v	2		Szenth. ü.u.4.v.			9.45	14.00	11.00		15.15
júl.. 16.	v	3		Szenth. ü.u.5.v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
júl.. 23.	v	4		Szenth. ü.u.6.v.		14.00	9.45		11.00		
júl.. 30.	v	5		Szenth. ü.u.7.v.	9.45				11.00		
aug.. 6.	v	1		Szenth. ü.u.8.v.	9.45 úrv.				11.00 úrv.		
aug.. 13.	v	2		Szenth. ü.u.9.v.			9.45 úrv.	14.00 úrv.	11.00		15.15 úrv.
aug.. 20.	v	3		Emlékezés az 1571-s vadosfai esemé- nyekre Szenth. ü.u.10 (Jeruzsá- lem).v.	10.00						
aug.. 27.	v	4		Szenth. ü.u.11. v.		14.00 úrv.	9.45		11.00	15.15 úrv.	
szept.. 3.	v	1		Szenth. ü.u.12.v. TANÉVNYITÓ	10.00				-		
szept.. 10.	v	2		Szenth. ü.u.13.v.			9.45	14.00	11.00		15.15
szept.. 17.	v	3		Szenth. ü.u.14.v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
szept.. 24.	v	4		Szenth. ü.u.15.v. HŐSÖK NAPJA	10.00	14.00	-		-		
szept.. 30.	szó			HANGVERSENY	15.00						
okt.. 1.	v	1		Szenth. ü.u.16.v.	9.45				11.00		
okt.. 8.	v	2		Szenth. ü.u.17.v.			9.45	14.00	11.00		15.15
okt.. 15.	v	3		Szenth. ü.u.18.v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
okt.. 22.	v	4		Szenth. ü.u.19.v.		14.00	9.45		11.00		
okt.. 23.	h			Nemzeti ünnep							
okt.. 29.	v	5		Szenth. ü.u.20.v.	-				-		
okt.. 31.	k			Reformáció	10.00 úrv.						
nov.. 1.	sz			Mindenszentek Megemlékezések a temetőben	15.45	14.00	14.45	17.00	15.15	17.30 ev. temp- lom	16.30
nov.. 5.	v	1		Szenth. ü.u.21.v.	9.45				11.00		
nov.. 12.	v	2		Szenth. ü.u.u.e.e. (Ítélet) v.			9.45	14.00	11.00		15.15
nov.. 19.	v	3		Szenth. ü.u.u.e. (Re- ményesség) v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
nov.. 26.	v	4		Szenth. ü.u.u. (Örök- élet) v.		14.00	9.45		11.00		

Dátum	Nap	vasárnap sorszáma	oltárterítő színe	Ünnep	Vadosfa	Gyóró	Kisfalud	Magyar-keresztúr	Mihályi	Potyond	Zsebeháza
dec.. 3.	v	1		Ádvent 1.v.	9.45				11.00 úrv.		
dec.. 10.	v	2		Ádvent 2.v.			9.45	14.00	11.00		15.15
dec.. 17.	v	3		Ádvent 3.v.	9.45			15.15	11.00	14.00	
dec.. 24.	v	4		Ádvent 4.v. Karácsony szentes- te	16.30	-	-		-		
dec.. 25.	h			Karácsony ünnepe			9.30 úrv.	14.00 úrv.	11.00 úrv.		15.30 úrv.
dec.. 26.	k			Karácsony 2. napja	11.00 úrv.	9.30 úrv.				14.00 úrv.	
dec.. 31.	v	5		Óév			9.30 úrv.	14.00 úrv.	11.00 úrv.		15.30 úrv.

Kérjük, ne feledkezzenek meg az egyházfenntartási járulék befizetéséről sem. Célszerű nem az év végére hagyni, hiszen a különféle befizetési kötelezettségeink, a működési költségek is év közben, folyamatosan merülnek fel. Befizethető a gyülekezetrezsek számlájára utalással, vagy az istentiszteletek alkalmával a gondnokoknál is.

Az egyházfenntartás ajánlott összege: 6.000 Ft/fő/év.

Elérhetőségek:

Mihácsi Lajos helyettes lelkész – (20) 824 6887

Sümeghy Péter egyházközségi felügyelő – (20) 952 2953

Vadosfa – Tompos Sándorné gondnok - (96) 253 500; (20) 330 2938

Gyóró – Kovács Béla gondnok - (20) 317 1139; (96) 256 235

Kisfalud – Kálmán István gondnok - (96) 253 061; (30) 455 3089

Magyarkeresztúr – Kovács Imre gondnok - (96) 253 257

Mihályi – Bálint Kálmán gondnok - (96) 950 095; (20) 824 2757

Potyond – Kiss Bence gondnok - (96) 282 319; (30) 974 7129

Zsebeháza – Náray Lajos gondnok - (96) 275 496; (70) 387 2259

Egyházközségünk számláját a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetjük.

Számlaszámaink:

Vadosfa: 59500186-11094690

Mihályi: 59500186-11095608

Gyóró: 59500186-11096609

Potyond: 59500186-11095615

Kisfalud: 59500186-11096582

Zsebeháza: 59500186-11096599

Magyarkeresztúr: 59500186-11095952

Kérjük a Testvéreket, hogy mindig arra a számlára fizessenek vagy utaljanak, akinek közvetlenül szánják az összeget. A közleményben adják meg az utalt összeg célját!

A **Rajkai Takarékszövetkezet** megszüntette fiókját Mihályiban, azonban a számlánk továbbra is él. Személyes ügyintézés legközelebb a Kapuvári (9330 Kapuvár Gesztenye sor 5.) vagy a Csornai (9300 Csorna Soproni u. 93.) bankfiókban lehetséges.

A Vadosfai Evangélikus Gyülekezet **Alapítvány** számlaszáma: Kis-Rába menti Takarékszövetkezet 58900026-10018163

Egyházunk honlapján a www.lutheran.hu –n sok érdekes beszámoló olvasható hazai és külföldi eseményekről.

Az „Evangélikus Élet” c. hetilap is megrendelhető, ill. vasárnaponként megtalálható iratterjesztésünkben.

Egyházkerületünk negyedévente megjelenő lapja, a „Dunántúli Harangszó” is megrendelhető – 1.600 Ft/példány/év.

Ha tudnak olyanról, aki kórházban van, vagy nem tud otthonából kimozdulni, de szívesen venné a látogatást, vagy úrvacsorát szeretne venni, kérem, jelezzék a fenti elérhetőségek valamelyikén.

Áldott adventi készülődést és karácsonyt, bensőséges Krisztus-várást, és egy békés, boldog 2017-s újesztendőt kívánunk minden kedves Testvérünknek!